



Уездный городок

март 2019 г.
Информационная газета №5/69

“Праздник нужно всегда носить с собой”

Эрнест Хемингуэй

Сегодня ученик-завтра избиратель

Через два года, когда мне исполнится 18 лет, у меня появится право участвовать в выборах в органы государственной власти и органы местного самоуправления. Это право закреплено Конституцией Российской Федерации. Участие в выборах – гражданский долг, к выполнению которого нужно относиться ответственно.

Как и многие избиратели, я хочу видеть во главе своего государства справедливого, умного и здравомыслящего человека, гарантирующего принятие законов полезных и актуальных, направленных на улучшение жизни народа нашего государства.

Я бы обратила внимание на такого кандидата, который предложил бы такую программу по улучшению деятельности в следующих отраслях:

- **образование:** корректирование системы ЕГЭ. Мне как человеку, сдавшему ОГЭ по литературе с использованием книг и заинтересованному в сдаче ЕГЭ непонятно, как за два года я смогу выучить наизусть цитаты более чем из двухсот произведений;
- **здравоохранение:** оказание бесплатной и своевременной медицинской помощи всем онкологическим больным;
- **сельское хозяйство:** достойная оплата труда; контроль цен на сельскохозяйс-

твенную продукцию на пути от фермы до потребителя (недопустимость, например, такой модели ценообразования: закупка молока по цене 22 рубля у первого лица и продажа в магазине за 70-80 рублей);

- **экономика:** повышение бюджетных затрат на социальные нужды населения (пенсии, зарплаты, лечение).

Сам процесс голосования в нашей стране всегда проходит на высшем уровне. С некоторого времени были введены многие новшества для упрощения голосования, помимо камер видеонаблюдения сейчас используют систему «Мобильный избиратель», QR-кодирование, электронные урны и другие технические новинки, которые делают выборы максимально прозрачными и доступными.

Президент России В.В.Путин является главнокомандующим Вооружёнными силами страны. Я доверяю его позиции в отношении внутренней и внешней политики. Однако я понимаю, что на данный момент все же не хватает многих законов, а существующие требуют доработки. Поэтому искренне надеюсь, что в будущем в списке кандидатов избирательного бюллетеня я увижу людей, заинтересованных в судьбе российского народа.

В номере:

Конкурс

Патриотической песни
2 стр.

Об истории наших праздников

3 стр.

Весёлая Масленица

4 стр.

Гимн России

Слова С.В.Михалкова

Музыка А.В.Александрова

*Россия - священная наша держава,
Россия - любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава -
Твоё достоянье на все времена!*

Припев:

*Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!*

*От южных морей до полярного края
Раскинулись наши леса и поля.
Одна ты на свете! Одна ты такая -
Хранимая богом родная земля!*

Припев:

*Широкий простор для мечты и для жизни
Грядущие нам открывают года.
Нам силу даёт наша верность Отчизне,
Так было, так есть и так будет всегда!*

Припев:

Конкурс патриотической песни

22 февраля в нашей школе прошел традиционный конкурс патриотической песни “О Родине, о доблести, о славе!” Дудченко Ольга, лауреат конкурса “Весна романса”, исполнила песню из кинофильма “О бедном гусаре замолвите слово”, который дал нужный настрой всем участникам.

Программа конкурса состояла из двух отделений. В первой части свои номера представили учащиеся параллелей 5-х и 6-х классов. Эти выступления не оставили равнодушным никого. Но конкурс есть конкурс, места распределились следующим образом:

I места - 5б, 5в

II места - 5а, 5г

III места - 6а, 6б, 6в

Выражаем огромную благодарность классным руководителям и родителям обучающихся, принимавшим активное

участие в подготовке конкурсных номеров.

Ребята из 11-х классов (классные руководители Дуничева Г.Н., Завьялова О.В.) выступали вне конкурса, подарив всем участникам свой музыкальный подарок - песню “Встань с нами рядом”, который задал тон всему концерту!

Во второй части конкурсной программы свои номера представляли учащиеся параллелей 7-10-х классов. Каждая песня была мини - спектаклем, который живо воспринимался зрителями в зале. Все присутствующие на концерте прониклись атмосферой патриотизма.

Ярким заключительным аккордом было выступление учащихся 9а класса (классный руководитель Жеребцова В.В.), номер которых был составлен из фрагментов конкурсных песен класса за 5 лет участия. Эмоциональную нотку выступлению ребят из 9а добавили воспитанники из детского сада №8, исполнившие с девятиклассниками песню “Белые панамки”. Это выступление, по мнению зрителей и всех членов жюри, признано лучшим. 9а класс получил Гран-при конкурса патриотической песни.

Среди остальных участников конкурса места распределились следующим образом:

I места - 9б, 9г, 10-е классы

II места - 7а, 7в, 8б, 8в классы

III места - 7б, 8а, 9в классы

Благодарим всех участников конкурса, классных руководителей и родителей за проникновенную атмосферу концерта.



Об истории наших праздников



Рождение праздника принято связывать с Декретом о создании Красной Армии, и с 1922 года эта дата традиционно отмечалась как День Красной Армии.

С 1946 года праздник стали называть Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Традиционно в этот день чествовали всех военных, к которым после войны мог отнести себя практически каждый гражданин.

Постановлением Президиума Верховного Совета РФ от 08.02.1993 №4423-1 «Об установлении знаменательного дня Российской Федерации — Дня защитников Отечества» было введено новое название праздника. А с 2002 года по решению Государственной думы 23 февраля в России является нерабочим праздничным днём и эта дата отмечается как «День защитника Отечества» в соответствии с Федеральным законом РФ №32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России». Согласно этому закону, «День защитника Отечества» является в Российской Федерации днём воинской славы России. Современный День защитника Отечества не лишен военной окраски, но теперь его сфера охвата не ограничивается только военными. Сегодня этот праздник считают своим все, кто имеет любое отношение к защите страны или своей семьи. Это праздник доблести, мужества, чести и любви к Родине. В этот день принято поздравлять мужчин всех профессий и возрастов, в том числе самых юных, которым только предстоит когда-то встать на защитные рубежи.

АННА СЕВОСТЬЯНОВА, 5А

Международный женский день — праздник, отмечаемый ежегодно. Исторически появился как день солидарности женщин во многих странах в борьбе за равные права и эмансипацию. С марта 1975 года Международный женский день отмечается в ООН.

Февраль 1917 года стал важной вехой в истории праздника, поскольку 23 февраля (8 марта) 1917 года было ознаменовано революционным взрывом, положившим начало Февральской революции. Четыре дня спустя император подписал указ о даровании права голоса женщинам, однако это не остановило революцию. Петроградские большевики воспользовались празднованием Международного женского дня для организации митингов и собраний против войны, дороговизны и тяжёлого положения работниц, которые особенно бурно происходили на Выборгской стороне, стихийно переходя в забастовки и революционные демонстрации.

С 1966 года, в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1965 года, Международный женский день стал не только праздником, но и нерабочим днём. Постепенно праздник потерял свою феминистскую окраску, став днём мужских признаний в любви и верности.



ПОЛИНА ПОЗДЕЕВА, 5Г



Первого апреля во всем мире отмечается один из самых веселых и необычных праздников. В этот день люди бескорыстно и по-доброму стремятся разыграть друг друга или просто вызвать улыбку у окружающих. Но задумывались ли вы о том, откуда он к нам пришел и куда ведут его корни? В нашей огромной стране история праздника 1 апреля тесно связана с именем императора Петра I. День юмора стали отмечать благодаря ему, ведь этот человек был большим любителем розыгрышей. А традицию эту привезли в Россию немцы, которые в те времена проживали в Москве. Изначально День дурака отмечали только в Немецкой Слободе. Затем этот праздник постепенно стал популярным среди представителей местной знати. Во дворах привилегированных особ в этот день было очень весело. Самые искусные шуты развлекали хозяев и гостей до поздней ночи. Сегодня День смеха отмечается в России регулярно. Друзья, коллеги и родственники пытаются разыграть друг друга. Причем касается это как банальных шуток из разряда «у вас вся спина белая», до тонких остроумных шуток и розыгрышей.

Тем, кто хочет подшутить над другим человеком, следует помнить, что делать это нужно так, чтобы никого не обидеть.

День смеха — это не только самый веселый, но и добрый праздник, а значит все эмоции, которые испытывают люди во время розыгрышей, должны вызывать радость.

Не забывайте о том, что смех продлевает жизнь, и обязательно подготовьте несколько веселых сюрпризов для друзей и близких к первому апреля. Впрочем, по-доброму разыгрывать окружающих можно не только в День смеха.

Улыбайтесь чаще и дарите друг другу радость.

ВЕРОНИКА РЯЗАНЦЕВА, 8В

Весёлая Масленица

История возникновения Масленицы уходит своими корнями глубоко в древность. Масленица — древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры, сохранившийся и после принятия христианства. Считают, что первоначально она была связана с днем весеннего солнцеворота, но с принятием христианства она стала предвещать Великий пост и зависеть от его сроков. Для славян этот праздник долгое время был встречей нового года! Ведь до XIV века год на Руси начинался с марта. А по давним поверьям считалось: как встретит человек год, таким он и будет. Потому и не скупилась русичи в этот праздник на щедрое застолье и безудержное веселье. И называли Масленицу в народе “честной”, “широкой”. А само название “Масленица” возникло только в XVI веке. Оно возникло потому, что на этой неделе по православному обычаю мясо уже исключается из пищи, а молочные продукты еще можно употреблять – вот и пекут

блины масленые.

Вспоминается, как в седьмой день масленичной недели в прошлом году состоялся фольклорно-спортивный праздник для учащихся “Умелый боец - везде молодец”.

Масленица — это проводы зимы с радостными гуляниями и песнопениями. Праздник начался с веселых закличек, танца, хоровода, подготовленными воспитанниками ОДОД. Затем начались старинные народные забавы: перетягивание каната, “Золотые ворота”, загадки, метание валенка и выбивание городков, в которых с удовольствием принимали участие все участники праздника: и дети, и взрослые.

Главным угощением праздника были, конечно же, блины и горячий ароматный чай, которые подготовили наши мамы и работники школьной столовой. Спасибо всем организаторам и участникам за такой замечательный праздник!



АННА БИЛЯТДИНОВА, 5Г

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335
Над номером работали: Вероника Рязанцева (8в), Анна Иванникова (10а),
 Анна Билятдинова (5г), Анна Свостьянова (5а),
 Ольга Солнцева (8б), Полина Поздеева (5г)
Пиар менеджеры: Ирина Кожевникова (8в), Вероника Рязанцева (8в)
Верстка: Вероника Рязанцева (8в)
Главный редактор: И.Д.Стрижкова
Руководитель: Т.В.Паськова

г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. ...
<http://school335.ru/>
vk.com/public_school335
 e-mail: schoolmedias335@mail.ru
 Тираж 50 экз.
 Санкт-Петербург

